



***ZAPISNIK SA SJEDNICE PREDSJEDNIŠTVA I
ZAPOVJEDNIŠTVA VATROGASNE ZAJEDNICE GRADA
IVANCA 14.06.2022.***

Sjednica je održana 14.06.2022. godine s početkom 19³⁶ sati u prostorijama DVD-a Ivanec.

Prisutni članovi Predsjedništva i Zapovjedništva: Zdenko Đuras (predsjednik VZG), Ivan Putarek (zapovjednik VZG), Zvonko Videc (zamjenik predsjednika VZG), Davor Đuras (tajnik VZG), Franjo Piskač (DVD Gačice), Matija Štebih (DVD Salinovec), Nikola Habunek (DVD Radovan), Ivan Vresk (DVD Bedenec), Zoran Petrinjak (DVD Ivanec), Mario Rogina (DVD Ivanec), Ljubomir Cikač (DVD Bedenec), Anđelko Brezovec (DVD Gačice), Mario Lacković (DVD Margečan), Vlado Sedlar (DVD Radovan)

Izostali članovi Predsjedništva i Zapovjedništva: Matija Brežni (zamjenik zapovjednika VZG), Josip Vidaček (DVD Margečan), Matija Anđel (DVD Salinovec)

Zapisničar: Davor Đuras, tajnik VZG Ivanec

Predsjednik VZG Ivanec Zdenko Đuras pozdravlja prisutne članove Predsjedništva i Zapovjedništva, konstatira da postoji kvorum te predlaže sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Predsjedništva;
2. Usvajanje zapisnika sa 108. sjednice Zapovjedništva VZG Ivanec;
3. Financijsko izvješće za 2021. godinu;
4. Izvješće o radu za 2021. godinu;
5. Financijsko izvješće na dan 01.06.2022. godine;
6. Intervencije i druge operativne aktivnosti u 2022. godini;
7. Informacija o nabavci opreme sukladno planu opremanja za 2022. godinu;
8. Donošenje odluke o datumu i mjestu održavanja sjednice Skupštine VZG;
9. Razno
- 10.

Nakon prezentacije Dnevnog reda predsjednik otvara raspravu.

Otvora se rasprava.

Nema rasprave.

Zaključak: Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad.1) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Predsjedništva;

Zdenko Đuras: Članovi Predsjedništva su zapisnik na uvid dobili preko portala na web stranici Zajednice, te su ga mogli proučiti.

Otvara se rasprava.

Nema rasprave.

Zaključak: Zapisnik sa prethodne sjednice Predsjedništva je jednoglasno prihvaćen.

Ad.2) Usvajanje zapisnika sa 108. sjednice Zapovjedništva VZG Ivanec;

Ivan Putarek: Članovi Zapovjedništva zapisnik su također dobili u materijalima.

Otvara se rasprava.

Nema rasprave.

Zaključak: Zapisnik sa 108. sjednice Zapovjedništva je jednoglasno prihvaćen.

Ad.3) Financijsko izvješće za 2021. godinu

Zdenko Đuras: Financijsko izvješće nalazi se na portalu web stranice VZGI, te su ga članovi Predsjedništva mogli proučiti.

Otvara se rasprava.

Nema rasprave.

Zaključak: Financijsko izvješće za 2021. godinu jednoglasno je prihvaćeno.

Ad.4) Izvješće o radu za 2021. godinu

Zdenko Đuras moli zapovjednika VZG Ivanec Ivana Putarek da preuzme riječ.

Ivan Putarek: Zapovjedništvo se složilo sa prezentiranim izvješćem za 2021. godinu. Trebalo je još izmijeniti kartu djelovanja i upisati za DVD-u Gačice da su kupili 3 odijela, to je izmijenjeno, te još treba promijeniti da DVD Margečan ima 3000 l vode na kotačima a ne 2000 l. Predsjedništvo se još nije susretalo sa tim izvješćem te je zbog toga ponovljena ta točka, jer ga i Predsjedništvo još mora potvrditi da bi se predalo Skupštini na prihvaćanje, te da ga se preda do 30.06. na Grad. Zbog toga se Predsjedništvu daje izvješće na raspravu.

Otvara se rasprava.

Nema rasprave.

Zaključak: *Izješće o radu za 2021. godinu jednoglasno je prihvaćeno.*

Ad.5) Financijsko izvješće na dan 01.06.2022. godine

Zdenko Đuras: Na portalu je stavljeno financijsko izvješće sa danom 01.06.2022. Nema nekih odstupanja od planova.

Otvara se rasprava.

Nema rasprave.

Zaključak: *Informacije su primljene na znanje.*

Ad.6) Intervencije i druge operativne aktivnosti u 2022. godini

Zdenko Đuras moli zapovjednika VZG Ivanec Ivana Putarek da preuzme riječ.

Ivan Putarek: Od početka godine zabilježeno je 39 događaja po pozivu, odnosno zabilježeno je 56 intervencija, ali to je zbog toga jer na neke događaje je izašlo više postrojbi. Tijekom godine je bilo problema sa izlascima na intervenciju. Prvo se to desilo sa DVD-om Bedenec kad je tražena pomoć cisterne za veliki požar u Brodarevcu, nije bilo vozača te su na intervenciju izašla 2 operativca sa kombi vozilom. Moli zapovjednike da se šalje ono što se od njih traži, iako su ta 2 operativca izuzetno puno radila, ali tražila se cisterna s vodom a ne ljudstvo. Tražila se najbliža cisterna, a to je bila u DVD Bedenec. Budući da oni nisu mogli izaći, povukla se cisterna iz JVP Varaždin. Drugi problem je bio kod požara vikend kuće u Škriljevcu, gdje DVD Radovan nije mogao izaći, jer je došao jedan član, a to se desilo u nezgodnom vremenu za dostupnost operativaca, oko 13:30h. U telefonskom razgovoru je dogovoreno da taj član pričekava DVD Ivanec, te da s njima ide i da ih navodi do mjesta požara. Svake pohvale tome članu na angažiranosti na intervenciji. Ne može se kritizirati, jer to se svakome može desiti, ali to nije dobro. Nadamo se da se takve situacije budu dešavale što manje. Zbog toga se i potenciralo da na svaku intervenciju izlazi i središnja postrojba. Možda nekima to i nije po volji, ali do daljnega će se izlaziti na taj način, osim kad iz VOC-a pitaju da li neka postrojba može sama odraditi intervenciju, te tad dobivaju odobrenje.

Kritika ide prema društvima koja ne ispunjavaju UVI i izvješća o intervencijama. DVD Salinovec nije ispunio još od 3.mjeseca 2 požarne intervencije. Ima i onih koji ne ispunjavaju i ostale operativne aktivnosti. Intervencije se trebaju ispuniti u roku 48 sati. Ako netko ne zna ili ne može, nazovite te će se riješiti. U svakom društvu sigurno ima

članova koji su odgovorniji, pa bi njih trebalo obučiti i zadužiti da popunjavaju izvješća. Mogu koristiti postojeće lozinke.

Ivan Vresk: Osvrće se na nedostatak vozača. Bilo je naznaka da će Zajednica sufinancirati polaganje za kategoriju. Bedenec ima kandidata, ali budući da im to ne treba za posao, ne žele sami financirati. Te postavlja pitanje na koji način se to može riješiti.

Ivan Putarek: Ove godine je sufinancirao HVZ za 1 kandidata, a županijska zajednica je dodala sredstva, pa su iz svake općinske ili gradske zajednice mogla ići 2 kandidata. Iz DVD-a Gačice je išao Anđelko Brezovec i iz DVD-a Salinovec Brežni Matija, tako se složilo Zapovjedništvo.

Vlado Sedlar: Navodi da je dobio informaciju od jedne profesorice da država sufinancira polaganje kategorije i kvalifikacije za vozača, zbog deficitarnog zanimanja.

Ivan Putarek: Trebalo bi provjeriti tu informaciju sa školom.

Što se tiče uslužnih intervencija, u UVI-u je evidentirano 18 intervencija i od toga 10 kontroliranih spaljivanja koje je odradio samo DVD Salinovec. Dečki su bili aktivni, te se nada da su ta spaljivanja odrađena prema Odluci Grada. Isto tako raznorazne vožnje vode i punjenja bazena se ne smiju odrađivati.

Nikola Habunek: Navodi da je uzimanje vode za takve usluge kazneno djelo. Postoji mogućnost najma vodomjera, te plaćanje potrošene vode, što je puno jeftinije od plaćanja kazni.

Ljubomir Cikač: Navodi da je bivši zapovjednik rekao da se cisterna mora svaka 3 tjedana isprazniti, te napuniti sa svježom vodom.

Mario Rogina: Ističe da se to mora raditi sa cisternama koje su iz robnih rezervi namijenjene isključivo za pitku vodu.

Ivan Putarek: Nadalje navodi da su pripadnici iz VZG Ivanec osiguravali WRC Croatia Rally 2022, te su sudjelovali na državnoj vatrogasnoj vježbi Sigurnost 2022 u Hrženici.

Od drugih aktivnosti održano je Florijanovo, na koje se odazvalo oko 60-tak članova. Bilo je malo kiksa što se tiče tajminga, ali to je škola za ubuduće. Dobre su povratne informacije prisutnih, i s gradske razine i s razine DVD-ova.

Održane su sve Skupštine DVD-ova. Predstavnici Zajednice su nastojali obići sve njih, ali se nek ne očekuje da će netko doći ako se poziv pošalje dan-dva prije početka. Obilježeno je 70 godina DVD-a Radovan, te je proslava dobro odrađena.

Što se tiče natjecanja, nekih većih natjecanja nije bilo kao što je gradsko, ali je u Čakovcu održano 14. Državno natjecanje mladeži, gdje je od 49 ženskih ekipa 21. mjesto osvojila ekipa DVD-a Margečan, te iskrene čestitke na rezultatu. Bila je korona, te je došlo do smjene generacije, te je zlatna sredina odličan rezultat.

Korone „više nema“, te se apelira na društva da se ponovno aktiviraju oko okupljanja i uvježbavanja djece i mladih. Gradskog natjecanja neće biti, da li bude županijsko još se nezna, ali to ne znači da se sa ekipama ne treba raditi. Neka društva organiziraju Kup natjecanja.

Ono što predstoji su Dani Grada Ivanca. 18.06. potreban je prijevoz vode na Ivančicu povodom utrke i to će odraditi DVD Ivanec. Pregovara se sa trkačkim klubom, te se tražilo mišljenje gradonačelnika da li im to naplatiti ili ne, jer ne bi bilo pošteno da se drugim udrugama naplaćuje a njima ne. Gradonačelnik je rekao da se naplati.

Zvonko Videc: Navodi da je Grad uplatio 500 kn.

Ivan Putarek: Ističe da su vjerojatno oni tražili pomoć od Grada, te je to uplaćeno za njih. Bilo im je rečeno da sve ono što ne ide preko UVI-a da vatrogasci nisu dužni odraditi. U dogovoru sa zapovjednikom DVD-a Ivanec i predsjednika Zajednice rečeno im je da su dužni platiti 500 kn, umjesto 700 koliko se inače naplaćuje, samo da se pokrije trošak.

Od Grada je došla zamolba da se 26.06. u 15h napune 3 bazena u parku, s vodom gdje bi se djeca kupala. Budući da u kratkom roku treba velika količina vode, to će odraditi DVD Ivanec i DVD Bedenec. Za tu uslugu Grad će također platiti 2000 kn. Ali i sljedeći dan u jutarnjim satima treba ispumpati tu vodu van.

Povodom vatrometa će dežurati DVD Gačice.

S Gradom se pokušava već duže vrijeme dogovoriti da ustupe stari pogon Varteksa da bi organizirali jednu veću vježbu, gdje bi postupili točno po planu uzbunjivanja i uključivanja postrojbi. Problem je taj da pogon nije gradski nego od Ministarstva gospodarstva. Razgovarano je puno sa dogradonačelnikom da se to riješi, te je rečeno da se pošalje na ministarstvo dopis ispred VZG da nam odobre, da neće biti devastirano, da će se odraditi jedna vježba. Ako se dobije odobrenje, izradit će se elaborat te će sva društva biti na vrijeme obaviještena o održavanju vježbe.

Testiranje uzbunjivanja, koje je trebalo biti prije tjedan dana, odradit će se sutra u 11h. Iz zajednice nisu uključeni DVD Bedenec i DVD Radovan, jer se po zadnjim porukama vidjelo da je u tim društvima jako slab odaziv na poruke, pa testiranje sustava ne bi bio dobar. Testiranje sustava se mora tražiti od onih koji taj sustav i koriste.

Vlado Sedlar: Što se tiče uzbunjivanja, navodi da su imali kvar na sustavu za daljinsko uzbunjivanje, koji se desio nakon jakog grmljavinskog nevremena. To je sad riješeno, te će se provjeriti kod sljedećeg redovnog testiranja uzbunjivanja.

Ivan Putarek: Sa dogradonačelnikom je razgovarano oko aglomeracije, o kojoj vatrogasci ne znaju apsolutno ništa, ni gdje su radovi ni u kojem vremenu će se odvijati na tim mjestima. To što se oglašava na lokalnom radiju ne znači ništa, jer ga većina vjerojatno ne sluša. Tražen je kontakt kome se može poslati dopis da nas barem 24h prije obavijeste gdje će se radovi odvijati i u kojem vremenskom roku, da se može naći zamjenska ruta u slučaju intervencije.

Otvora se rasprava.

Zdenko Đuras: Navodi da je bilo jako puno aktivnosti do 6. mjeseca, te svima zahvaljuje na angažiranosti.

Zaključak: Informacije su primljene na znanje.

Ad.7) Informacija o nabavci opreme sukladno planu opremanja za 2022. godinu

Zdenko Đuras daje riječ zapovjedniku.

Ivan Putarek: Navodi da je Grad uplatio 2 puta po 100.000 kn. Iz prve tranše od 100.000 kn prošli tjedan je došlo 13 zaštitnih odijela i jučer su dostavljene klocne za tehničke intervencije koje je naručio DVD Ivanec. Odijela iz druge tranše još nisu došla, trebala bi doći krajem 6. mjeseca. Kad dođu sva odijela onda će se organizirati podjela, na koju će biti pozvan i gradonačelnik. U tom drugom dijelu nije participirao DVD Ivanec, pa je naručeno 16 odijela. Apelira se na predsjednike da društva kupe i sami koje odijelo ako je potrebno, da se ne čeka slijedeća godina da Grad ili Zajednica nabave svu opremu. Društva trebaju i sama određeni dio ulagati u opremu.

Što se tiče opreme od Civilne zaštite, naručeni su Tetra uređaji koji bi također trebali stići krajem 6. mjeseca, ali neće biti odmah podijeljeni, nego će se napraviti najprije obuka za korištenje tih uređaja.

Zvonko Videc: Navodi da se po izvješću vidi da je iz prošle godine bio prijenos nekih 120.000 kn, te bi do kraja godine trebalo biti još više novca na računu.

Ivan Putarek: Pojašnjava da se skupljaju novi za znavljanje voznog parka. I dalje će se tražiti pomoć Grada po tom pitanju, ali potrebno je imati i vlastita sredstva za tu namjenu.

Zdenko Đuras: Gleda se za svaku kunu, a s druge strane donio se plan za znavljanje vozila, pa treba razmatrati i vozilo zajednice. Razmišlja se i o drugim problemima koje imaju neka društva, a tu je gorući problem garaža u DVD-u Radovan. Dečki iz DVD-a Salinovec su krenuli vlastitim sposobnostima i donacijama sa dogradnjom spremišta. Ali

sa tim pitanjima će se pokušati doći i do gradonačelnika. Novac koji ima Zajednica je novac za operativnu spremnost vatrogasaca.

Zaključak: Informacije su primljene na znanje.

Ad.8) Donošenje odluke o datumu i mjestu održavanja sjednice Skupštine VZG

Zdenko Đuras: Potrebno je održati godišnju sjednicu Skupštine. Prijedlog je da bude utorak ili srijeda 28. ili 29.06.2022., jer do 30.06. treba predati izvještaje na Grad. Pitanje je i mjesto održavanja. U planu su rezervirana sredstva za sjednicu.

Anđelko Brezovec: Izjavljuje da mogu oni biti domaćini.

Zdenko Đuras: Predlaže da bude u 19h. Potrebno je pozvati predstavnike Grada i županijske zajednice.

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćeno da će se sjednica Skupštine održati 29.06.2022. godine u 19h u vatrogasnom domu DVD-a Gačice.

Ad.9) Razno

Zvonko Videc: Treba slati pozive koji dođu na mail Zajednice, da DVD-i ne nazivaju u županijsku Zajednicu zašto nema povratnih informacija. Konkretno je u pitanju proslava godišnjice DVD-a Klenovnik.

Zdenko Đuras: Napominje da nije primijetio poziv, ali treba biti ažurniji i odgovorniji po tom pitanju.

Davor Đuras: Izjavljuje da je tu njegova pogreška što nije prosljeđen mail po društvima iz Zajednice, a propust je učinjen jer je DVD Klenovnik nekim Društvima poslao direktno, ali nije uočio da nije poslan svima.

Zdenko Đuras: Još jednom apelira da se takvi pozivi prosljeđuju, a isto tako moli da i Društva iz Zajednice svoje pozive šalju na vrijeme, a ne dan dva prije događanja.

Budući da su sve teme iscrpljene predsjednik zaključuje rad sjednice Predsjedništva i Zapovjedništva u **20³⁸** sati.

Napomena: Postoji zvučni zapis sa sjednice Predsjedništva i Zapovjedništva.

ZAPISNIČAR:

Tajnik VZG Ivanec
Davor Đuras

OVJEROVITELJI:

Predsjednik VZG Ivanec
Zdenko Đuras, *mag. oec.*

Zapovjednik VZG Ivanec
Ivan Putarek, *struč.spec.ing.sec.*
